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Das Amt für Informatik und Organisation (AIO) ist die zentrale Leistungserbringerin von Infor-

matikleistungen für die kantonale Verwaltung und die Justiz. Als Querschnittsamt sind wir zu-

ständig für die IT-Infrastruktur des Kantons. Wir erbringen zudem Informatikleistungen für die 

Zuger Gemeinden und Dritte und unterstützen diese beim Einsatz der Informations - und Kom-

munikationstechnologie (ICT). 

Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung eine/n 

ICT System-Engineer (100 %) 

Ihre Aufgaben 

 Sie sind verantwortlich für den operativen Betrieb, die Wartung, Optimierung und We i-

terentwicklung unserer NetIQ-basierenden IAM-/IDM- Systemplattform 

 Sie arbeiten massgebend mit bei der Konzeption, Spezifikation, Implementation, Test, 

Produktivsetzung und Dokumentation von neuen Systemen und Schnittstellen im Ver-

antwortungsbereich 

 Sie unterstützen das Team in verschiedenen Fachbereichen wie beispielsweise Ac-

tiveDirectory, Windows Server, Linux, Virtualisierung (VMWare ESX), Storage 

(HP3PAR) und übernehmen die Verantwortung in einem dieser Bereiche 

 Sie sind zuständig für den 2nd und 3rd Level Support mit Kontakt zu Kunden, Lieferan-

ten und Supportpartner 

Unsere Anforderungen 

 Sie besitzen ein abgeschlossenes Fachhochschul- oder Hochschulstudium in der In-

formatik oder langjährige nachweisbare Berufserfahrung in vergleichbarem Aufgabe n-

gebiet 

 Sie verfügen über mehrjährige ausgewiesene Erfahrung im Bereich IAM (vorzugsweise 

NetIQ) als Systemspezialist oder System Engineer 

 Sie haben gute bis sehr gute Kenntnisse in einem oder mehreren der oben genannten 

weiteren Aufgabenbereichen sowie in den Bereichen Netzwerk, IT -Sicherheit, IT- und 

Systemarchitektur und Automatisierungen 

 Verantwortungsvolle, zuverlässige Persönlichkeit, mit ausgeprägtem Teamgeist, Kom-

munikationsstärke und einwandfreiem Leumund 

 Sehr gute mündliche und schriftliche Ausdrucksweise in Deutsch 

 Bereitschaft für Pikettdienst und Einsätzen während W artungsfenstern 

 Kenntnisse von ITIL und HERMES, Zertifizierung erwünscht 

Unser Angebot 

Wir bieten Ihnen eine spannende, abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit mit gro s-

sem Wirkungspotenzial in einem motivierten Team sowie zei tgemässe Anstellungsbedingungen 

und gute Weiterbildungsmöglichkeiten. 
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Bewerbung/Auskunft 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre elektronische Bewe rbung (voll-

ständige Bewerbungsunterlagen in zwei PDF-Files: Bewerbungsschreiben sowie Bewerbungs-

dossier mit Lebenslauf, Foto und Zeugniskopien) bis am 12. April 2019 an folgende Adresse: 

https://securemail.zg.ch/bewerbung.aio@zg.ch 

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Bernhard Kurmann, Teamleiter Betrieb & Engineering, gerne 

zur Verfügung, Tel. 041 728 51 38 

 

Zug, 12. März 2019 Finanzdirektion,  

 Amt für Informatik und Organisation 

https://securemail.zg.ch/bewerbung.aio@zg.ch
tel:+41417285138

